

通訊 217



「萬物的結局近了，所以你們要謹慎自守，警醒禱告。」(彼前4:7)

金巴崙長老會【2022年5月】

區會

1. 2022年聯合崇拜詳情如下：

日期：2022年5月15日(第三主日)

時間：上午10:30-下午12:30

主題：誰在攪亂天下？

講員：蕭楚剛牧師

奉獻對象：金巴崙長老會香港區會緊急支援基金

【當天會進行聖餐禮，並且崇拜以直播形式進行，歡迎弟兄姊妹一同參與！】

澳門堂

1. 福音外展

自4月24日開始，本堂於主日擺放飲料及坐椅供同一樓層的家長使用，盼望藉此服侍及將祝福帶給等候小朋友下課的家長及傭工！

2. 籌備 YES 暑期夏令營

7月27-30日(星期三至六)青年暑期夏令營已開始籌備，基於

政府仍嚴控疫情的不確定轉變狀態，故政府設施現只提供日營的使用申請，求神帶領一切的籌備工作及吸引更多新成員參加。

3. 緬甸 (Chin Christian Fellowship) 信徒洗禮

5月1日，緬甸(Chin Christian Fellowship)有18名信徒洗禮加入本堂，透過當日崇拜，各人在基督裡見證及頌讚主恩，並一同領受主餐。

4. 香港區會聯合崇拜

5月15日為區會聯合崇拜，透過網絡澳門堂會友亦能一同參與，在基督的身體裡一同讚美敬拜神的作為！

5. 洗禮及轉會禮

5月22日將舉行洗禮及轉會禮。

洗禮：梁永海、歐建好、梁琮珠、周鳳琪、林啓榮、莫紫瑩、源穎欣；

兒童洗禮：劉安賢、岑芷玥；

嬰兒洗禮：陳孝筵、梁天禮；

轉會禮：歐麗雲、岑英侃；

求主堅定他們跟隨主耶穌及加入金巴崙這個家的心。

長洲堂



1. 聖雅各福群會將於5月16日下午4:00舉行第94次精神復康崇拜。
2. 張煜航弟兄將於5月8日行堅信禮。
3. 張天龍弟兄已於15/1/20完成慕道班四堂課，即將進入洗禮班課程。
4. 2022年發展事工認獻目標為港幣\$80,000，交回認獻表格1/5/2022。

北角堂



1. 4月21日後教會恢復主日崇拜和各事工的實體聚會，除少部份弟兄姊妹因個別情況未能參與實體聚會外，其他的都能如常出席參與。
2. 原在之前教會關閉期間取消的公開聚會，現在考慮重新再組織和安排，請禱告記念。

九龍堂



1. 教會於5月9日公眾假期在沙田突破青年村舉行退修日營，主題為「信仰 Reconnect」，由中國神學研究院副教授歐醒華牧師主領。

道顯堂



1. 因應政府最新疫情措施，教會已於4月21日開始恢復所有實體聚會，包括各小組及團契等活動，而兩堂崇拜、兒童主日學及少年崇拜也會逐步恢復。求主保守一切安排能順利進行，讓信徒可以一同敬拜、相交與學習神的話！
2. 感謝主！兩位候任長老：劉淑敏及劉玉蘭姊妹，於5月1日午堂崇拜中進行按立長老典禮。求主使用兩位新長老參與教會牧養及發展工作，成為眾信徒的榜樣。
3. 教會成立了一個牧養模式研討組，成員有袁牧師、李牧師、林彩萍宣教師、施昉姊妹、余俊豪、劉淑敏及劉玉蘭長老。一同探討教會未來牧養模式的更新與轉變，求主使用！
4. 靈修平台將於5至7月繼續有屬靈操練活動（每月第一周六

上午 10:00 以 Zoom 進行)，帶領參與的信徒默想基督，反思生命。求主使用這個平台，讓信徒在疫情下，學習安靜，與主親近，面對困境。

5. 各項活動如下：

- 靈修平台於 4 月 2 日（六）上午 10:00 以 Zoom 進行屬靈操練活動，帶領參與的信徒一同默想基督。
- 受苦節崇拜於 4 月 15 日（五）晚上 7:30 作網上直播，主題是「十架雙雄的抉擇」，由李牧師主領，讓信徒一同默想基督與受苦的意義。
- 教會視像祈禱會於 4 月 21 日晚 8:00 以 Zoom 進行，帶領信徒一同為自己、教會、社會及世界需要彼此代求。

沙田堂



1. 受苦節崇拜於 4 月 15 日(五)晚上以直播方式在各家聚點進行，主題為「獻給耶和華逾越節的祭」，當晚用逾越節晚餐形式記念主的犧牲，神救贖的大恩領我們逾越罪與死亡的權勢，將來與主同飲一杯。
2. 沙田大圍教會轉化網絡於 4 月 17 日(日) 早上舉行「復活節合一崇拜」，主題為「無懼隔離·連結隔離」，共有十間教會參與。求主繼續感動地上的眾教會，在神的寶座前獻上合一的祭。
3. 母親節福音主日將於 5 月 8 日（日）舉行，主題為《「感」作「感」為》，並邀請了小慧師母為我們主講。願神透過各項安排，祝福和鼓勵母親及姊妹，並讓福音的果子流進她們家中。
4. 教會 G 門訓計劃將於 6 月 1 日（三）開辦「釋放生命七個關鍵 2.0」，上課時間為晚上 7:30，由蕭牧師主講。課堂只限實

體課，願主透過課程祝福弟兄姊妹，經歷神的醫治與釋放。

5. 「2022 同心快來行」共籌得款項\$145,031，感謝主的祝福及參與籌款的弟兄姊妹，願神使用奉獻成為眾宣教士的祝福。

寶臨堂



1. 感謝主的帶領和供應，讓寶臨堂可以繼續祝福社區和老友記：

關懷社區行動

感謝主使用教會成為導管，通過機構的資源，來祝福我們社區的鄰舍、有需要的層基家庭和工友，叫我們在「疫」下能與基層街坊守望同行，傳揚主基督的愛。

中心祝福包

感恩，通過靈實長者中心的平台為老友記送上祝福包，為大家加力打氣，表達關心和關懷。

2. 因應教會的所在地長者中心的防疫措施，寶臨家仍未能恢復實體崇拜和小組聚會，求神賜予智慧、信心和方向，引領我們合一同心，超越限制和挑戰，對齊神給我們的使命和心意，作主燈台。

禧臨堂



1. 恢復實體崇拜 ❖ 雖然政府已公佈宗教場所可於 4 月 21 日起重開，但因本堂於中學聚會，為免影響 DSE（香港中學文憑考試）進行，故決定於所有考試完結後才恢復實體聚會。首次將於 5 月 15 日聯合崇拜當日開放教會同看直播及同領聖餐。

2. 兒童聚會 ❖ 兒童實體聚會將於 5 月 22 日恢復，為照顧未能立即回教會實體聚會的家庭需要，5 月 22 日及 5 月 29 日兩週均會同步安排視象，往後再作檢討。
3. 疫苗通行證 ❖ 疫苗通行證第二階段由 2022 年 4 月 30 日至 5 月 30 日，規定所有進入校園人士均需使用安心出行應用程式及接種最少兩劑新冠疫苗，參與崇拜人士未能豁免。屆時所有進入本堂人士亦需遵行有關規定。
4. 中學生事工 ❖ 感恩學校於特別假期期間，中一學生團契仍維持網上聚會，同學參與穩定。求主使用 Jurice 及 MK sir 繼續與初中生同行。

牧民堂



1. 感謝主，過往一個月我們派發超過 380 份惜食堂的急凍食物包，祝福超過 160 戶東涌的基層家庭，感恩弟兄姊妹一起樂意服侍及傳福音，亦感恩有 8 位新朋友信主，求主繼續使用我們的社區服侍。
2. 感謝主 MTS 傳福音學校已於 4 月 27 日舉行結業及畢業禮，求主繼續使用這些學員繼續成為傳福音的精兵，樂意與人分享耶穌基督。
3. 新一屆 MTS 禱告學校將於 5 月 18 日開始，請為課程的籌備和學員有愛慕禱告的心來禱告。

耀道堂



1. 4 月份，我們雖然仍是網上聚會，但小組和崇拜繼續在網上如常進行，沒有間斷。

2. 這個月開始，我們的講壇焦點放在耶穌身上，默認識這位君尊義僕。
3. 在受苦節一週，我們整教會一同默想「沉默的耶穌」。
4. 這個月，我們繼續推行「確實撐你 2.0」和「3.0」，善用我們有的物資送給在疫情中有需要的街坊和學生。

青草地幼稚園



1. 本園將於 5 月份分階段恢復面授課堂，求主的寶血潔淨整個社區及本園校舍環境，並加倍保護青草地幼稚園的師生及家長有健康的身體，免受病毒的感染。
2. 願把青草地幼稚園每位學生和家長帶到神的施恩座前，求主保守及看顧他們的家庭，求神充充足足的供應他們的需要，並讓他們在疫情期間，身心靈充滿喜樂、健康和平安，能有正面的態度和力量面對抗疫的生活。
3. 因新型冠狀病毒疫情不穩定發展，求天父保守及帶領，讓我們的團隊在突發應變、工作策劃上滿有恩典及智慧，讓我們能為學生和家長提供合宜和可行的學校學習活動及家中學習支援。
4. 第二階段的小一統一派位將於 6 月公布，求主為高班的畢業同學預備最合適的學校，並安慰家長的心，讓他們等待的過程中得蒙主的平安和祝福。

耀道小學



1. 由 4 月 19 日開始，本校學生分級回校上課，感恩天父的看顧，所有安排盡都順利，師生們都能平安回到校園，大家逐漸回復往常的校園生活。

2. 經過個多月的「非常暑假」，全校學生恢復回校上課，求主當中幫助同學，無論是在學習上還是在社交上都能盡快重新投入。



感恩

1. 感恩師生在疫情中平安，並展開面授課堂學習。
2. 中學文憑試正式展開，感恩各項安排順利。

代禱事項

1. 繼續為各地疫情受控代禱，祈求天父保守，減少染疫人命傷亡。
2. 祈求天父繼續保守中學文憑試各項考試繼續順利進行，中六級學生身心靈健壯、有應試士氣及狀況，在試中有美好的發揮。
3. 祈求天父看顧面授課堂的安排，讓師生繼續有防疫意識，投入及享受校園生活。
4. 為著本年度畢業禮的籌備工作代禱，把一切準備交託，讓疫情下的各項安排使中六級畢業生留下美好的回憶。